11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2009 09:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2009 09:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74361/answer/74362




YBaxxaemas TaThsiHa! B moMaIllHUX YCIIOBUSAX 3TO KOPPEKTUPOBaTh HEJb3s. Heo0xomumMo 00paTuThCs
K YPOJIOTY/aHIPOJIOTY AJIS BHISICHEHUS IPUYUHLI HapyIIeHW PenPOayKTUBHON QYHKUIKU. YIaUu.



